Computer Organization _ Final Exam Questions 22.5.2017
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@) LI (load immediate) instruction’1 bir register’a dogrudan bir say1 yiiklemek igin kullamlaﬁ bir MIPS

instruction’ dir.
li $t0, 15 # $t0 register’ina 15 degerini yiikler Load wsord (bl ancale
sl /\.Exkﬂd' ulal/\

e Bu yeni li instruction’s igin gerekli veri yolu ve kontrol sinyallerini ekleyiniz, wihle? o 'ya bir

2%»- Her bir kontrol sinyali igin gerekli degerleri “0” veya “1" olarak belirtiniz. Al fern ’J"Oﬂ gy ),,,(,./-«70//
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()2) Recursive Factorial: C code = int fact(int n): return n <= 0 ? 1 : n * fact(n-1):

Asagidaki Recursive Factorial MIPS vodundaki bosluklari uygun sekilde doldurunuz.

fact: o4p — addi $sp, $sp,"_& + 2 an/.rak{onac.l-.
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— SW. Sa0, 0($sp)

37
addi $vO0, S$zero, 1
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